



В Центральном районе Сочи возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника районного отдела судебных приставов, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Центральному району Сочи краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя старшего судебного пристава Центрального районного отдела УФССП России по краю, который подозревается в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, в рамках возбужденного исполнительного производства в качестве обеспечительных мер на денежные средства одной из организаций, находившиеся на расчетном счете в банке, судом был наложен арест. В июле 2015 года заместитель старшего судебного пристава-исполнителя подготовил незаконное постановление о снятии с ареста денежных средств с расчетного счета данной организации и направил в банк. В дальнейшем с банковского счета должника были выведены денежные средства в размере 1 миллиона 100 тысяч рублей, в связи с чем гражданин лишился возможности взыскать с предприятия указанную сумму, что повлекло нарушение его прав и законных интересов. Данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/967018>